
ЗВІТ  

про роботу  старости Білокопитівського  старостинського  округу   

Глухівської міської громади  за 2023 рік 

 

          Я, Милка  Олександр  Вікторович, староста Білокопитівського 

старостинського округу в своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та 

іншими нормативно-правовими актами. Виконую доручення Глухівської 

міської ради та  її виконавчого комітету, міського голови, здійснюю надання 

інформації та виконую інші обов'язки, визначені законодавством України в 

межах своїх повноважень.  

До складу Білокопитівського старостинського округу Глухівської  

об’єднаної  територіальної  громади входять: 

 село Білокопитове (зареєстровано 221 чол., проживає 127 чол.),  

село Заруцьке (зареєстровано 98 чол., проживає 25 чол.),  

селище Будівельне (зареєстровано 261 чол., проживає 146 чол.), 

село Привілля (зареєстровано 243 чол., проживає 119 чол.),  

село Москаленки (зареєстровано 33 чол., проживає 15 чол.),  

село Годунівка (зареєстровано 69 чол., проживає 37 чол.),  

село Хотминівка (зареєстровано 23 чол., проживає 11 чол.). 

Всього зареєстровано 948 чоловік, з них дітей до 18 років– 149 чол., (в 

т.ч. до 14 р. -120), пенсіонерів – 354 чол., працездатне населення – 445 чол. 

Фактично проживає  480 чол., з них дітей до 18 р. – 43 чол. (в т.ч. до 14 р.-35), 

пенсіонерів – 216 чол., працездатне населення – 221 чол. 

У межах 5 кілометрової зони (с.Білокопитове, с.Заруцьке, с-ще 

Будівельне) на даний  час  проживає 298 осіб, з них діти до 18 років – 32 чол., в 

т.ч.діти до 14 років – 26 чол., пенсіонери 60+ – 104 чол., працездатне населення 

– 162 чол.) Також на території округу проживає 7 внутрішньо переміщених 

осіб. За минулий рік з п'ятикілометрової зони евакуювалося 103 особи, з них 

дітей до 18 р. - 30 чол. (в т.ч. діти до 14 р. – 24 чол.) 

За  2023 рік  народилось 2 дитини, померло 13 громадян. 

Територія старостинського  округу  складає  8194,4 га.  

Державний  кордон  України  з  російською  федерацією  проходить  біля 

села Білокопитове по  річці  Клевень  протяжністю  близько  2 км. 

Земельні паї громадян в обробітку ТОВ «Велетень», ТОВ «Агрозем», 

ТОВ «Катеринівське». Земельні ділянки орендують ФОП Богданов С.А. 

(монастир Глинська пустинь),  ФОП Милка О.В., ФОП Дем’яненко С.М. 

Працює  промислове  підприємство  ПрАТ «Сумиагропромбуд»  

виробнича  ділянка  Заруцький  вапновий  завод по виробництву та реалізації 

крейди меленої  та крейди  для  вапнування  грунтів.  

 

Зайнятість населення. 

У сільському  господарстві працюють 32 чол., в промисловості – 70 чол., 

в органах місцевого самоврядування – 5 чол., в освіті – 17 чол., медицині – 6 

чол., в культурі – 3 чол., торгівлі – 5 чол., в лавах Збройних сил України та 



прикордонній  службі – 38 чол., з них мобілізованих – 29 чол.,  за межами 

округу – 128 чол. 

Освіта 

Працює  філія  Будівельнівський НВК дошкільно-навчальний заклад-

загальноосвітня школа І ступеня Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ 

ступенів № 6, де навчається  10 дітей ( 3 клас – 5 дітей, 4 клас - 5 дітей) та 

займається в дитячому садку  10 дітей. Діти старшого віку навчалися в школі 

№6 м.Глухів.  

Під  час  військового  стану  навчальні  заклади працюють дистанційно. 

 

Охорона здоров’я 

На території старостату працюють  фельдшерські  пункти в селах 

Білокопитове, Привілля, Годунівка  та с-щі Будівельне. Медичні  послуги  

населенню  надаються  як у приміщеннях фельдшерських пунктів так і за 

викликом по місцю проживання. 

Всі  медичні  заклади забезпечені необхідними медикаментами для 

надання  невідкладної допомоги. 

У минулому  році  проведено  ремонтні  роботи  в  ФП с.Привілля по  

заміні  аварійної  дерев'яної  підлоги в трьох кімнатах  на  бетонну  та  заміну  

внутрішнього  водогону.  ТОВ «Велетень»  надав  цемент  та  пісок, центр 

первинної медико санітарної допомоги Глухівської міської ради – матеріали 

по внутрішньому водогону. Роботи виконувались власними силами. 

 

Культура 

В селі Білокопитове працює сільський будинок культури та бібліотека, в 

селі Годунівка сільський клуб. У Білокопитівському  будинку культури 

працює тренажерна зала. В селі Привілля на  даний  час не працює  будинок 

культури та бібліотека. Привіллянський заклад  культури  після  пожежі  

потребує  капітального  ремонту. 

У зв'язку  з  ризиками  обстрілу, з  метою  збереження  цінного  інвентаря  

було  вивезено  з  будинку  культури до м.Глухів  музичне  та  комп'ютерне  

обладнання, з  бібліотеки  вивезено 454 сучасні  книжки. 

 

Торгівля 

В селах Білокопитове, Заруцьке та селищі Будівельне працюють магазини 

Глухівського МСТ та ФОП Забари О.І. У с. Привілля та с.Москаленки 

торгівельні  послуги населенню надає  виїзна  торгівля  Глухівського МСТ. 

 

ЖКГ 

Всі населені пункти старостату забезпечені централізованим 

водопостачанням. Послуги з водопостачання  населенню  старостинського  

округу  надає КП «Полошківське». Своєчасно  проводяться  роботи  по ремонту 

аварійних  ділянок. Старостат  надає всебічну допомогу по утриманню та 

ремонту об’єктів водопостачання. В 2023 році було ліквідовано 7 аварій на 

водогонах. Замінено 250 м труби в с.Заруцьке. 



З метою автоматичного включення насосів встановлено датчики  рівня  

води  в  с.Білокопитове  та  с.Годунівка. В с.Москаленки на  водонапірній  вежі  

встановлено  таймер.  

В с.Білокопитове  очищено  дві  криниці  та  одну  в с.Заруцьке. 

Проведено  розчищення  від  гілок  дерев  лінії  електричних  мереж  в 

с.Білокопитове, тому що РЕМ відмовляється  виконувати  цю  роботу  в  

прикордонних  селах. Самостійно  ліквідовувались  аварії  на  електромережах 

після буревію. 

В  минулому  році  було  проведено  роботу  по  очищенню водотечі в 

с.Привілля по вул.Зелена, протяжністю близько 2 км  та  в  с.Москаленки  500 

метрів, так як ці вулиці  внаслідок  повені  підтоплювались. Допомогу у 

випилюванні  дерев  та  кущів  надавали  комунальні заклади громади  та 

старостати. Послуги  трактора  та  паливно-мастильні  матеріали були надані 

ТОВ «Велетень». 

 

Благоустрій 

Проводилися роботи з благоустрою населених пунктів.  Наводиться 

санітарний порядок на кладовищах, яких у старостаті 9, ліквідовуються 

несанкціоновані сміттєзвалища, в літній період проведено  обкоску трави по 

населеним пунктам, вирубка чагарників. Проводиться постійна робота по 

утриманню територій біля пам'ятників, обелісків, солдатських могил та 

об'єктів соціальної сфери в належному санітарному стані. 

 

Соціальний захист населення 

 Проводились обстеження матеріально-побутових умов багатодітних 

сімей, одиноких матерів, громадян з інвалідністю. Надається  всебічна  

допомога  громадянам по оформленню субсидій. Так за 2023 рік  оформлено  52 

субсидії, пільг – 9, соціальних допомог – 38, матеріальних допомог (стихійне 

лихо) – 12, допомог на дрова сім'ям ЗСУ – 6,  видано 390 довідок, проведено 22 

нотаріальні дії. До будинку інтернату  оформлено 1 одиноку пристарілу 

людину. З початком  військових  дій старостат забезпечує доставку та видачу 

гуманітарної допомоги жителям населених пунктів. Надавалась допомога 

жителям, будинки яких постраждали внаслідок обстрілу з боку Російської 

Федерації. Так жителям с-ща Будівельне допомагали склом, плівкою, шифером, 

цвяхами, пиломатеріалами, які видавались з матеріального резерву Глухівської 

міської ради  та  фінансувались  відділом  ЖКГ. 

 

Проблемні питання 

Війна  та  близкість  сіл Білокопитове, Заруцьке та селища Будівельне до 

кордону з російською федерацією  надали  додаткових  проблем. Погіршилась 

ситуація з  очищенням  від  снігу  доріг, ремонт  доріг, виїзди за викликом 

пожежної машини, швидкої допомоги, виїзди  на  аварії  працівниківРЕМ. 

Рейси  автобусів  скоротились із  щоденних  на  3 рейси  на  тиждень.  

Потребує  ремонту  місток  через  водотечу  в с.Привілля,  ремонт  дороги  

по вул.Центральна  в с.Годунівка.  Бажано  відновити  роботу  магазину  в 

с.Привілля, а  для  цього  необхідно  провести  ремонт  приміщення.  



Потребує  ремонту  єдиний  колодязь  в  с.Москаленки  та  встановлення  

в  цьому  селі  на  артсвердловині станції  подачи  води замість водонапірної 

вежі. 

 

Я  коротко доповів про роботу, яка проводилась на протязі 2023 року на 

території очолюваного мною старостинського округу. Хочу подякувати за 

довіру, підтримку та співпрацю міському голові, керівництву громади, 

керівникам комунальних  закладів, МСТ, Глухів 500, ПрАТ 

«Сумиагропромбуд», ТОВ «Велень». Бажаю всім миру. 


